САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ
1. Израчунај: 
( 86-4)+2= _____________ 
(93-1)+9= _______________
 (68-8) +5= ____________
 (46-4)+7=_______________ 
2. Израчунај: 
67+2-5= ___________
99-4+3=________________
 31+8-3= __________
 55-4+7=________________
3. Постави задатак и израчунај: Број 6 увећај за разлику бројева 47 и 5. __________________________________ 
4. Збир бројева 52 и 6 умањи за 4. ___________________________________ 
5. Сања је имала 70 динара. Колико јој је новца остало ако је оловку платила 20 динара, 
а гумицу 8?  ____________________________________________ Одговор:____________________________________ 
6. Тања је имала 67 салветa. Колико сада има салвета ако је сестри дала 6, а од брата добила 
још 3? ____________________________________________ Одговор:_____________________________________
7. На крову је било 36 голубова. Одлетела су 4, а долетело је још 7 голубова. Колико их сада има на крову? ______________________________________________ Одговор:______________________________________
